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WIE FINDEST DU DAS BBW
MÜNCHEN?
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TEILNEHMENDEN-BEFRAGUNG 2020/21

8 von 10 Auszubildenden gehen gerne in das BBW.

Die Aufträge sind interessant. Ich habe viel Zeit zum Üben.

Meine Ausbilder nehmen sich für mich Zeit. Meine Ausbilder verstehen mich.

Einmal im Jahr befragen wir unsere Auszubildenden und BvBler, wie es Ihnen im
BBW gefällt. Hier sind die Ergebnisse der letzten Befragung. 

Im BBW München bekomme ich eine
gute Ausbildung.

Im BBW München bekomme ich
gute Unterstützung (Hilfe).
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ich bin mit dem Mittagessen zufrieden. 

Das Essen im Wohnheim schmeckt mir. 
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DARAN WOLLEN WIR ARBEITEN

Das sind die schlechtesten Werte der Befragung (Benotung schlechter als 3,5).

Ich bekomme schnell einen Termin. Die Mitarbeitenden des Fachdienstes
konnten mir bei Problemen helfen.

Der Unterricht ist interessant. Ich verstehe meine Lehrer.
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